KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
NHÁNH 2: ĐỒ DÙNG AN TOÀN GIA ĐÌNH
    Thời gian thực hiện: Từ 03/11 đến 8/11/2025
         Giáo viên thực hiện: Khúc Thị Mền

Thứ 2 ngày 03 tháng11 năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển TCKNXH
Tên bài dạy: Dạy trẻ không nhận quà và đi theo người lạ (SEL)
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Trẻ biết không đi theo người lạ và không nhận quà của người lạ
- Trẻ biết tự bảo vệ bản thân và bảo vệ bạn trước người xấu, không đi chơi hay đi một mình khi không có người thân đi cùng.
- Trẻ biết kêu cứu khi người lạ tấn công
- Quyền được bảo vệ khỏi sự xâm hại 
* Kỹ năng:
- Rèn cho trẻ sự bình tĩnh xử lý tình huống.
- Rèn kỹ năng ghi nhớ, tư duy, và trả lời câu hỏi của cô rõ ràng mạch lạc.
- Rèn cho trẻ kỹ năng ứng phó với người xấu
* Thái độ
- Thông qua hoạt động giáo dục trẻ biết tự bảo vệ bản thân, tránh dụ dỗ của người lạ, không nên đi chơi hay đi một mình khi không có người thân bên cạnh

	I. CHUẨN BỊ:
1. Chuẩn bị của cô
-Video, hình ảnh về không nhận quà và đi theo người lạ.
- Cô giáo đóng vai người lạ.
- Bánh kẹo, thạch…..
- Nhạc bài hát: Bé ngoan không theo người lạ
2. Chuẩn bị của trẻ
- Thẻ mặt cười, mặt buồn.
II. TIẾN HÀNH:
1/ Ổn định tổ chức
- Cô cùng trẻ hát bài hát” bé ngoan không theo người lạ”
+ Các con vừa hát bài hát gì?
+ Bài hát nói về điều gì?
-> Cô khái quát giới thiệu vào bài
2/ Nội dung
HĐ1: Dạy trẻ không nhận quà và đi theo người lạ
Cho trẻ xem video: MiMi bị lạc ở siêu thị
 - Cô cùng trẻ đàm thoại về video.
 + Bạn MiMi được mẹ cho đi đâu?
 + Chuyện gì đã xảy ra với bạn MiMi?
 + Nếu bạn MiMi nhận bánh và đi theo người lạ thì điều gì sẽ xảy ra?
 + Theo các con thế nào gọi là người lạ?
 -> Người lạ là người mình chưa bao giờ quen biết, người lạ là người mình chưa biết tên, chưa gặp bao giờ và không phải là những người thân trong gia đình của mình.
 +Vậy khi người lạ cho quà các con có nhận quà từ người lạ không?
 + Vì sao mình không nhận quà từ người lạ?
 + Các con sẽ từ chối không nhận quà như thế nào?
-> Cô khái quát và giáo dục trẻ.
 HĐ2: Xử lý tình huống.
* Tình huống 1: Người lạ vào lớp cho quà và bắt trẻ đi.
- Cô tạo tình huống cho trẻ xử lý
- Trẻ xử lý tình huống 
+ Các con vừa xảy ra chuyện gì?
+ Có con có thấy sợ không?
+ Con làm thế nào để thoát khỏi người lạ?
- Cô nhận xét, giáo dục trẻ
* Tình huống thứ 2: Người lạ xuất hiện khi các bạn đang chơi cùng nhau và bắt một bạn đi
- Có chuyện gì vừa xảy ra vậy?
- Các con đã làm gì để giúp bạn thoát khỏi người lạ?
+ Tại sao con không đi cùng người lạ?
- Cô khái quát giáo dục trẻ.
HĐ3: Củng cố
*  Trò chơi: Ai chọn đúng
- Cô cho trẻ xem video ( tranh) các tình huống để trẻ chọn .Trẻ giơ thẻ mặt cười (nếu hành động đúng) hoặc mặt buồn (nếu sai). Bạn nào chọn sai sẽ phải hát một bài hát.
- Cô cho trẻ chơi
- Cô nhận xét trẻ chơi
3/ Kết thúc
- Cô nhận xét động viên trẻ



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:





2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:



Thứ 3 ngày 04  tháng 11 năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Tên bài dạy: Tìm hiểu Đồ dùng để ăn, uống trong gia đình bé
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Trẻ biết sử dụng các giác quan để xem xét, tìm hiểu đối tượng: Nhìn, nghe, sờ để nhận ra đặc điểm nổi bật của một số đồ dùng trong gia đình.
- Trẻ nhận biết gọi tên, biết đặc điểm, công dụng của một số đồ dùng để ăn, để uống như : cái bát , cái thìa, cái cốc….
- Quyền được tham gia: Trẻ được bày tỏ ý kiến, được tham gia vào các nhóm chơi, được ra quyết định của mình.
* Kĩ năng:
 - Rèn khả năng chú ý và ghi nhớ ở trẻ.
- Phát triển ở trẻ một số ngôn ngữ thông qua việc gọi tên các đồ dùng
- Trẻ biết đặc điểm, công dụng, chất liệu của một số đồ dùng đó.
* Giáo dục:
- Giáo dục trẻ hứng thú tham gia hoạt động
- Giáo dục trẻ biết cách giữ gìn các các đồ dùng trong gia đình

	I/ Chuẩn bị
1. Đồ dùng của cô:
- Máy tính, loa, que chỉ, ngôi nhà.
- Một số đồ dùng trong gia đình: Bát, thìa, cốc thật….
- Hình ảnh 1 số đồ dùng trong gia đình.
- Nhạc bài hát: Nhà của tôi, cả nhà thương nhau.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Bát, thìa, cốc thật, bát, thìa, cốc bằng đồ chơi, rổ nhưa con .
- Hình ảnh đồ dùng ăn, uống.
II/ Cách tiến hành
1/ Gây hứng thú:
- Cô cho trẻ đi siêu thị vừa đi vừa hát cùng trẻ hát bài: “Nhà của tôi” tới siêu thị cô cho trẻ đứng xung quanh quan sát và trả lời 1 số câu hỏi về đồ dung gia đình.
+ Đây là gì?
+ Dùng để làm gì?
-> Cô khái quát, giới thiệu vào bài
2/ Nội dung
Hoạt động 1:  Quan sát đồ dùng để ăn, đồ dùng để uống
* Quan sát cái bát:
+ Đây là cái gì?
- Cho trẻ lần lượt sờ cái bát.
- Cho trẻ nêu nhận xét:
+ Đây là bát to hay bát nhỏ?
+ Bát này dùng để làm gì?
+ Miệng bát có dạng hình gì?
+ Bát được làm bằng gì?
- Các con sờ cái bát thấy nó thế nào - Nhẵn hay sần sùi?
> Cô chính xác: Đây là cái bát, cái bát này là bát ăn cơm, bát dùng để ăn cơm còn gọi là bát con bát này làm bằng sứ, khi chúng ta sờ vào rất nhẵn
* Quan sát cái đĩa:
- Đoán xem đây là cái gì?
+ Đĩa có đặc điểm gì?
+ Đĩa dùng để làm gì?
+ Nó được làm bằng chất liệu nào?
+ Chúng mình phải làm gì để giữ đồ dùng luôn sạch sẽ?
- Cô khẳng định lại: Cái bát và cái đĩa là đồ dùng, dùng để ăn và được làm bằng nhiều chất liệu như. sứ, nhựa, i nox,,,
- Ngoài đồ dùng để ăn này ra các con còn phát hiện ở trong gia đình mình còn có đồ dùng để ăn nào nữa? Bạn nào có thể kể một số đồ dùng để ăn mà chúng mình biết.
- Cô mở rộng một số đồ dùng để ăn trên máy chiếu. đũa, thìa,...
- Cô khẳng định lại: Tất cả những đồ dùng ở đây đều được dùng để ăn nên được gọi là đồ dùng để ăn đấy.
- Giáo dục trẻ khi sử dụng cẩn thận không làm rơi vỡ, đặc biệt khi sử dụng bát làm bằng sứ khi vỡ sẽ bị đứt tay, đứt chân…
=> Mở rộng: Ngoài bát dùng bằng sứ thì chúng mình còn có bát làm bằng nhựa, inox, ngoài bát dùng ăn cơm, còn có bát đựng canh, đựng mắm….
2. Hoạt động 2: Đồ dùng để uống:
* Quan sát cái cốc.
+ Cô có gì đây?
- Cho trẻ chuyền tay nhau sờ cái cốc
- Cho trẻ nêu nhận xét:
+ Cái cốc dùng để làm gì?
+ Miệng cốc có dạng hình gì?
+ Cái cốc được làm bằng gì?
+ Các con sờ thấy cốc như thế nào?
-> Cô chính xác, giáo dục trẻ cốc bằng thuỷ tinh,sứ,…rất dễ vỡ lên cầm chắc, không đùa nghịch khi cầm cốc.
=> Mở rộng: Ngoài cốc ra còn có cái ấm, cái chén, ca để đựng nước và được gọi là đồ dùng để uống.
* Khái quát, mở rộng: Cô cho trẻ kể một số đồ dùng trong gia đình kết hợp xem hình ảnh trên máy tính(chiếu)
-> Ngoài đồ dùng để ăn, uống ra còn có nhiều đồ dùng sinh hoạt khác cần thiết trong gia đình như: Ti vi, tủ lạnh, bếp ga, giường, tủ, bàn ghế...
=> Giáo dục trẻ biết giữ gìn, bảo vệ đồ dùng trong gia đình.
Hoạt động 2: củng cố.
Trò chơi: Ai nhanh hơn
- Cách chơi: Cô tặng chúng mình những hình ảnh lô tô đồ dùng ăn. Khi cô nói đồ dùng ăn thì chúng mình chọn cái bát hoặc cái đĩa (đồ dùng để ăn, Ngược lại cô nói cái bát thì các con nói đồ dùng để ăn,
Luật chơi: Ai sai chúng mình phải chọn lại cho đúng.
- Cô cho trẻ chơi
- Cô nhận xét trẻ chơi
Trò chơi 2: “về đúng cửa hàng”.
+ Cách chơi: Cô chuẩn bị sẵn các đồ dùng để ăn và đồ dùng để uống mỗi bạn lên cầm 1 đồ dùng trên tay vừa đi vừa hát bài “Cả nhà thương nhau” khi có hiệu lệnh của cô về đúng cửa hàng thì bạn nào cầm đồ dùng gì thì về đúng cửa hàng bán đồ dùng đó.
+ Luật chơi: Ai về sai phải tìm về lại hoặc hát 1 bài.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2 lần, sau mỗi lần chơi cô nhắc trẻ tự đổi đồ dùng cho nhau.
+ Cô chú ý bao quát, giúp đỡ trẻ chơi.
- Cô nhận xét, động viên trẻ.
3/ Kết thúc
 Cô nhận xét và tuyên dương trẻ



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:





2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:




Thứ 4 ngày 05  tháng 11  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Tên bài dạy: Trẻ đọc thuộc thơ: Cái bát xinh xinh
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Trẻ thuộc thơ, nhớ tên bài thơ, tên tác giả và hiểu nội dung bài thơ, thể hiện tình cảm ngữ điệu khi đọc thơ.
- Quyền tham gia: Trẻ có quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình
-Trẻ biết lắng nghe và chờ lượt nói của bạn.( SEL)
* Kỹ năng
- Rèn cho trẻ kỹ năng đọc đúng lời, đúng vần, nhịp bài thơ.
- Rèn kỹ năng cho trẻ trả lời đủ câu, đủ ý, đúng nội dung câu hỏi.
- Trẻ đọc thơ diễn cảm, thể hiện được cảm xúc của mình, mạnh dạn, hồn nhiên.
* Thái độ
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động.
- Giáo giáo dục trẻ biết ơn cha mẹ, biết giữ gìn đồ dùng của mình, không làm vỡ hay bẩn đồ dùng.

	I./ CHUẨN BỊ:
1. Chuẩn bị của cô
- Tranh điện tử bài thơ cái bát xinh xinh.
- Khu vực trưng bày các loại bát.
2. Chuẩn bị của trẻ
- Chỗ ngồi thoáng mát.
II/ TIẾN HÀNH
1/ Ổn định tổ chức
   -  Lớp hát bài “Cả nhà thương nhau”
   -  Cô và các con vừa hát bài hát gì?
   -  Trong bài hát nói về ai?
- - > Cô tạo tình huống tặng quà cho trẻ.( Cái bát)
- -> Cô khái quát giới thiệu vào bài
  2 / Nội dung
HĐ1: Dạy trẻ đọc thuộc thơ
- Cô giới thiệu bài thơ : Cái bát xinh xinh .Tác giả : Thanh Hòa
- Cô đọc cho trẻ nghe:
 + Lần 1: Cô đọc kết hợp điệu bộ, nét mặt, cử chỉ.
* Nội dung bài thơ: Bài thơ “Cái bát xinh xinh” kể về chiếc bát nhỏ mà cha mẹ làm ra từ đất sét ở nhà máy Bát Tràng và mang về cho bé. Chiếc bát là kết quả của công sức lao động chăm chỉ, khéo léo của cha mẹ. Bé nâng niu, giữ gìn và sử dụng chiếc bát hằng ngày với tình yêu thương và lòng biết ơn công cha, công mẹ. Qua bài thơ, trẻ học được cách trân trọng đồ dùng và quý trọng những gì do bàn tay lao động của con người làm ra.
Giải thích từ khó: Nâng niu nghĩa là giữ gìn, trân trọng, chăm sóc nhẹ nhàng, cẩn thận một vật gì đó
+Cô đọc lần 2: Kết hợp tranh điện tử 
+ Cô cùng cả lớp đọc 2 – 3 lần
+ Cô cho thi đua Tổ, nhóm, cá nhân trẻ đọc.
(Cô sửa sai, động viên trẻ đọc)
HĐ2: Đàm thoại:
          - Các con vừa đọc bài thơ gì?
          - Bài thơ nói về ai và về điều gì?
          - Cái bát của bé được làm từ gì?
          - Ai đã làm ra cái bát xinh xinh cho bé?
          - Bé đã làm gì khi nhận được cái bát?
          - Vì sao bé lại nâng niu cái bát ấy?
          - Qua bài thơ này, con học được điều gì?
-> GD: Giáo dục trẻ biết ơn cha mẹ, biết giữ gìn đồ dùng của mình, không làm vỡ hay bẩn đồ dùng.
HĐ3: Củng cố
- Cô cho trẻ đi thăm khu trưng bày các loại bát
- Cô cho trẻ quan sát và nhận xét về các loại bát.
- Cô cùng trẻ đọc lại bài thơ “ cái bát xinh xinh”
+ ĐT: - Các con vừa xem bài thơ gì?
3. Kết thúc
- Cô nhận xét giờ học và động viên trẻ.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:


Thứ 5 ngày 06  tháng 11  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thể chất
Tên bài dạy: VĐCB: Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh
                      TCVĐ: Ném bóng vào rổ
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	*Kiến thức:
- Trẻ thực hiện đúng vận động “Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh”
- Trẻ nhớ tên vận động “Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh”
- Quyền được vui chơi, giải trí: Mọi trẻ đều được vui chơi vào các hoạt động do cô giáo tổ chức.
 *Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng giữ thăng bằng của cơ thể, khả năng khéo léo, mạnh dạn và tham gia chơi trò chơi.
* Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực vận động







	I. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô
- Sân tập rộng, sạch sẽ, vạch xuất phát.
- Rổ đựng bóng. Bóng, sắc xô
- Nhạc bài hát: “cả nhà thương nhau”
2. Chuẩn bị của trẻ
- Tâm thế thoải mái vui vẻ.
- Bóng, rổ
II// Tiến hành
1/ Ổn định tổ chức
2/ Nội dung
HĐ 1: Khởi động
- Cho trẻ đi theo cô thành vòng tròn. Với các kiểu đi
- Khi vòng tròn khép kín, cô đi vào trong ngược chiều với trẻ. Cho trẻ đi theo các kiểu: thường (đi bằng gót chân) (đi bằng mũi bàn chân) – đi thường chạy nhanh – chạy chậm –  đi thường 
- Hai hàng dọc tập hợp.
- Chuyển thành hai hàng ngang tập bài tập phát trển chung.
HĐ 2: Trọng động
* Tập bài tập phát triển chung
+ Động tác tay – Vai: Hai tay đưa lên cao, hạ xuống (Thực hiện 2 lần x 8 nhịp)
+ Động tác bụng, lườn: quay người sang 2 bên (2 lần x 8 nhịp).
+ Động tác chân: Ngồi xổm, đứng lên (2 lần x 8 nhịp).
+ Động tác bật: Bật lên trước, ra sau (2 lần x 8 nhịp).
* Vận động cơ bản “Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh”
- Cô làm mẫu
+ Lần 1: Không giải thích.
+ Lần 2: Phân tích động tác:
Tư thế chuẩn bị: Đứng tự nhiên thẳng vào vạch xuất phát mắt nhìn thẳng phía trước. Khi có hiệu lệnh “ đi” các con đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh khi nghe sắc xô ( trống) to thì đi nhanh, sắc xô ( trống) nhỏ thì đi chậm.
-Trẻ thực hiện
- Cô gọi 1 -2 trẻ lên thực hiện (Cả lớp nhận xét).
- Lần lượt cả lớp lên tập.
- Cô cho 2 đội thi đua (Cô chú ý sửa sai).
- Cô hỏi lại trẻ tên vận động.
*Trò chơi vận động: Ném bóng vào rổ
- Cách chơi: Chia lớp thành 2 đội, cô có chuẩn bị rất nhiều bóng cho 2 đội. Nhiệu vụ của 2 đội là lần lượt từng thành viên mỗi đội lên lấy bóng và ném vào rổ của đội mình. mỗi một lượt chỉ được 1 thành viên và chỉ được ném 1 quả bóng.
- Luật chơi: Đội nào ném được đúng và nhiều bóng nhất sẽ là đội chiến thắng.
- Tổ chức cho trẻ chơi 2 lần.
- Cô nhận xét kết quả chơi.
HĐ 3: Hồi tĩnh 
- Cho trẻ nhẹ nhàng 1 vòng xung quang lớp
3/ Kết thúc
- Cô nhận xét các phần thi động viên trẻ


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:


Thứ 6 ngày 07 tháng 11  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mỹ
Đề tài: Nặn đồ dùng trong gia đình
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Trẻ biết tên gọi và công dụng của 1 số đồ dùng trong gia đình
- Trẻ nặn được một số đồ dùng trong gia đình.
-  Quyền: Trẻ được bày tỏ ý kiến và được tôn trọng ý kiến, được tự do lựa chọn nặn theo ý thích của trẻ.
-Trẻ biết khen ngợi và động viên bạn khi bạn hoàn thành sản phẩm nghệ thuật (SEL)
* Kỹ năng:
-Trẻ biết chia đất, biết sử dụng kĩ năng nặn đã học như: Chia đất, xoay tròn, lăn dài, ấn lõm, gắn nối, dàn mỏng để nặn tạo ra các loại đồ dùng trong gia đình.
* Thái độ:
- Giáo dục trẻ biết yêu quý, bảo vệ giữ gìn các đồ dùng trong gia đình và các sản phẩm mình tạo ra.

	I. Chuẩn bị:
1. Chuẩn bị của cô
-Mẫu nặn của cô: Cái bát, đôi đũa, cái thìa, cái chén,…khay đựng sản phẩm.
- Hộp quà, đồng dùng thật: bát, đũa, đĩa….
-Nhạc bài hát: “Nhà của tôi
2. Chuẩn bị của trẻ
- Bảng con, đất nặn, khăn lau tay, đĩa đựng sản phẩm
- Bàn, ghế
II. Tiến trình 
1. ổn định tổ chức.
- Cô và trẻ cùng hát bài: “Nhà của tôi”.
- Cô trò chuyện:
+ Các con vừa hát bài hát gì?
+ Bài hát nói về nhỉ?
+ Trong nhà của chúng mình có những đồ dùng gì?
-> Cô khái quát giới  thiệu vào bài.
2. Nội dung
HĐ 1: Quan sát mẫu
- Cô tặng quà cho trẻ:
+ Quà gì đây các con?
+ Những đồ dùng này dùng để làm gì?
– Giáo dục trẻ: Những đồ dùng trong gia đình mỗi đồ dùng lại có tác dụng khác nhau và rất cần thiết vì vậy khi sử dụng những đồ dùng trong gia đình chúng mình phải nhẹ nhàng giữ gìn sạch sẽ và cất đúng nơi quy định.
– Cô cho trẻ mở hộp quà tiếp theo.
+ Các con cùng nhìn xem có gì nào?
+ Các con hãy thử sờ xem những đồ dùng này cô làm bằng chất liệu gì?
+ Những đồ dùng này có đẹp không?
– Cô giới thiệu từng dồ dùng mẫu sau đó hỏi trẻ
+ Cô đã dùng kĩ năng gì để nặn được những đồ dùng này?
+ Đầu tiên cô sẽ làm gì? 
+ Sau đó sẽ dùng kĩ năng nào để nặn?
– Hỏi ý tưởng trẻ sẽ nặn gì?
HĐ2: Trẻ thực hiện
- Cô cho trẻ thực hiện:
- Trẻ thực hiện trên nền nhạc nhẹ
Khi trẻ thực hiện cô lại gần trẻ giúp đỡ nhắc nhở không được bôi đất lên mặt hay cho vào mũi vào miệng và hỏi trẻ:
+ Con đang làm gì?
+ Con nặn như thế nào?
– Cô bao quát trẻ, động viên, khuyến khích trẻ làm
HĐ3: Trưng bày sản phẩm
- Cô cho trẻ để sản phẩm của trẻ lên bàn
+ ĐT: - Các con vừa nặn được gì?
           - Các con thấy sản phầm của các con có đẹp không?
- Cô cho trẻ nhận xét bài của mình và bạn.
– Mời trẻ có sản phẩm đẹp nhất nói về cách nặn sản phẩm của mình
Cô nhận xét bài của cả lớp.
- Giáo dục trẻ biết yêu quý, bảo vệ giữ gìn các đồ dùng trong gia đình và các sản phẩm mình tạo ra.
3. Kết thúc:
– Cô nhận xét và động viên ,khuyến khích trẻ.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


[bookmark: _GoBack]
+ Điều chỉnh:





3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ





+ Điều chỉnh:





Thứ 7 ngày 08  tháng 11  năm 2025
HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐÍCH
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Tên bài dạy: Ôn: Dạy trẻ đọc thuộc thơ: Cái bát xinh xinh
	Mục đích – yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	* Kiến thức:
- Trẻ thuộc thơ, nhớ tên bài thơ, tên tác giả và hiểu nội dung bài thơ, thể hiện tình cảm ngữ điệu khi đọc thơ.
- Quyền tham gia: Trẻ có quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình
-Trẻ biết lắng nghe và chờ lượt nói của bạn.( SEL)
* Kỹ năng
- Rèn cho trẻ kỹ năng đọc đúng lời, đúng vần, nhịp bài thơ.
- Rèn kỹ năng cho trẻ trả lời đủ câu, đủ ý, đúng nội dung câu hỏi.
- Trẻ đọc thơ diễn cảm, thể hiện được cảm xúc của mình, mạnh dạn, hồn nhiên.
* Thái độ
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động.
- Giáo giáo dục trẻ biết ơn cha mẹ, biết giữ gìn đồ dùng của mình, không làm vỡ hay bẩn đồ dùng.

	I./ CHUẨN BỊ:
1. Chuẩn bị của cô
- Tranh điện tử bài thơ cái bát xinh xinh.
2. Chuẩn bị của trẻ
- Chỗ ngồi thoáng mát.
II/ TIẾN HÀNH
1/ Ổn định tổ chức
- Cô trò chuyện với trẻ về một số dồ dùng trong gia đình
- Dẫn dắt: hôm nay chúng ta cùng ôn lại bài thơ “cái bát xinh xinh.”
  2 / Nội dung
HĐ1: Dạy trẻ đọc thuộc thơ
- Cô giới thiệu bài thơ: Cái bát xinh xinh. Tác giả : Thanh Hòa
- Cô đọc cho trẻ nghe:
 + Lần 1: Cô đọc kết hợp điệu bộ, nét mặt, cử chỉ.
* Nội dung bài thơ: Bài thơ “Cái bát xinh xinh” kể về chiếc bát nhỏ mà cha mẹ làm ra từ đất sét ở nhà máy Bát Tràng và mang về cho bé. Chiếc bát là kết quả của công sức lao động chăm chỉ, khéo léo của cha mẹ. Bé nâng niu, giữ gìn và sử dụng chiếc bát hằng ngày với tình yêu thương và lòng biết ơn công cha, công mẹ. Qua bài thơ, trẻ học được cách trân trọng đồ dùng và quý trọng những gì do bàn tay lao động của con người làm ra.
Giải thích từ khó: Nâng niu nghĩa là giữ gìn, trân trọng, chăm sóc nhẹ nhàng, cẩn thận một vật gì đó
+Cô đọc lần 2: Kết hợp tranh điện tử 
+ Cô cùng cả lớp đọc 2 – 3 lần
+ Cô cho thi đua Tổ, nhóm, cá nhân trẻ đọc.
(Cô sửa sai, động viên trẻ đọc)
HĐ2: Đàm thoại:
          - Các con vừa đọc bài thơ gì? Bài thơ của tác giả nào?
          - Bài thơ nói về cái gì?
          - Cái bát của bé được làm từ gì?
          - Ai đã làm ra cái bát xinh xinh cho bé?
          - Bé đã làm gì khi nhận được cái bát?
          - Vì sao bé lại nâng niu cái bát ấy?
          - Qua bài thơ này, con học được điều gì?
-> GD: Giáo dục trẻ biết ơn cha mẹ, biết giữ gìn đồ dùng của mình, không làm vỡ hay bẩn đồ dùng.
HĐ3: Củng cố
Trò chơi “Nghe từ– đọc tiếp”
Cô đọc 1 câu, trẻ đọc nối tiếp.
- Cô và trẻ đọc lần lượt cho đến hết bài
- Cô nhận xét.
3. Kết thúc
- Cô nhận xét giờ học và động viên trẻ.






* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:


ĐÁNH GIÁ NHẬN XÉT CUỐI CHỦ ĐỀ NHÁNH 2: ĐỒ DÙNG AN TOÀN GIA ĐÌNH
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